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           Thực hiện Kế hoạch số 39/KH-MTTQ-BTT ngày 13/7/2022 của Ban Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện về Tổ chức Hội thi Cán bộ Mặt trận cơ sở giỏi năm 2022, chủ đề “Giải phóng mặt bằng và Cải cách hành chính”
Để đảm bảo cho Hội thi diễn ra theo đúng Kế hoạch, thời gian và đạt chất lượng cao. Ban Tổ chức Hội thi xây dựng và ban hành Thể lệ Hội thi như sau:
I. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG, HÌNH THỨC, THỜI GIAN VÀ CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
1. Đối tượng tham gia dự thi
Là cán bộ Mặt trận xã, thị trấn, Ban công tác Mặt trận thôn, tổ dân phố; các tổ chức thành viên cùng cấp (khuyến khích Chủ tịch, Phó chủ tịch, Uỷ viên thường trực Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã, thị trấn; Trưởng, phó Ban công tác Mặt trận thôn, tổ dân phố tham gia)
- Cấp cụm: Được tổ chức tại 04 cụm xã, thị trấn với sự tham gia của 35 đội (gồm 33 xã và 02 thị trấn), mỗi Đội 05 Thành viên chính (gồm cả Nam và Nữ) và tối đa 10 thành viên tham gia phụ họa cho phần thi tiểu phẩm. Các thí sinh tham gia dự thi phải đúng theo danh sách đã đăng ký với Ban Tổ chức Hội thi, nếu có thay đổi thì phải báo cáo bằng văn bản cho Ban Tổ chức Hội thi trước khi Hội thi diễn ra ít nhất 05 ngày.

- Cấp huyện: Chọn 8 đội thi đạt giải Nhất, Nhì từ cấp cụm tham gia thi cấp huyện.
2. Nội dung 
- Tìm hiểu những chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, của tỉnh, của huyện về quản lý đất đai, công tác giải phóng mặt bằng và công tác cải cách hành chính.
- Vai trò của Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức thành viên trong công tác giải phóng mặt bằng và cải cách hành chính.
- Tìm hiểu về tình hình kinh tế xã hội; các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tham gia xây dựng Nông thôn mới, đô thị văn minh
3. Hình thức thi
 Thể hiện qua hội thi gồm 3 phần: Tự giới thiệu; kiến thức (gồm thi trắc nghiệm và trả lời câu hỏi) và tiểu phẩm; các đội sẽ lần lượt thực hiện 03 phần thi qua kết quả bốc thăm theo sự hướng dẫn của Ban Tổ chức; khi các Đội thi xong phần thi thứ nhất thì mới chuyển sang phần thi kế tiếp, trình tự cụ thể như sau:
a. Phần thi tự giới thiệu 

- Trong phần thi này, người dẫn chương trình sẽ lần lượt mời các đội lên sân khấu theo thứ tự bắt thăm trước để giới thiệu tên các thành viên của đội tham gia hội thi thông qua hình thức tiểu phẩm, thơ, ca, hò, vè. 

 + Nội dung giới thiệu phải ngắn gọn, súc tích, dễ hiểu, nêu rõ chủ đề năm, văn bản có liên quan; khuyến khích hùng biện.
+ Trang phục và hóa trang phù hợp với nội dung giới thiệu.
- Thời gian phần thi của mỗi Đội tối đa 05 phút, nếu vượt quá thời gian bị trừ điểm theo tỷ lệ (1 phút trừ 0,5 điểm), nhưng tối đa trừ không quá 02 điểm của phần thi này.
- Phương pháp chấm điểm của phần thi này với điểm tối đa là 20 điểm. 
Trong đó:
+ Điểm nội dung giới thiệu là:                               10 điểm.
+ Hoá trang, phục trang và đạo cụ là:                     05 điểm.
+ Phong cách diễn đạt của các thành viên là:         05 điểm
b. Thi kiến thức (gồm 02 phần)
- Thi trắc nghiệm:
+ Phần thi này, người dẫn chương trình mời từng đội lên sân khấu theo thứ tự bắt thăm, đứng vào vị trí đã được Ban Tổ chức bố trí sẵn, từng thành viên của Đội sẽ lần lượt  bắt thăm và trả lời 01 câu hỏi bằng phương pháp trả lời đáp án Đúng.
+ Thời gian thi của phần này là 02 phút cho 01 thí sinh. Các thí sinh chọn phương án đúng ở mỗi câu hỏi bằng cách trả lời theo A hoặc B hoặc C, hoặc D theo quy định.
+ Phần thi này, khi thí sinh trả lời xong hoặc chưa xong nhưng hết thời gian quy định thì người dẫn chương trình thông báo hết thời gian và trả lời đáp án của câu hỏi cho thí sinh biết bằng phương án đúng, sai; mỗi câu trả lời đúng là 04 điểm và điểm tối đa của phần thi này đối với mỗi đội là 20 điểm.
- Thi trả lời câu hỏi:
+ Người dẫn chương trình sẽ lần lượt mời từng đội lên sân khấu theo thứ tự bắt thăm, đứng vào vị trí đã được Ban Tổ chức bố trí sẵn và cử đại diện bắt thăm câu hỏi do Ban Tổ chức đặt ra, sau đó cả đội hội ý và cử đại diện trả lời.
+ Thời gian hội ý và trả lời câu hỏi trong vòng 05 phút (không tính thời gian người dẫn chương trình đọc câu hỏi), nếu còn thời gian thì các thành viên trong đội được quyền trả lời bổ sung. Nếu vượt quá thời gian sẽ bị trừ điểm theo tỷ lệ (01 phút trừ 0,5 điểm), nhưng tối đa trừ không quá 3 điểm của phần thi này.
+ Người dẫn chương trình mời đại diện Ban giám khảo nhận xét kết quả trả lời câu hỏi của thí sinh.
+ Điểm tối đa của phần thi này đối với mỗi đội không quá 20 điểm.
c. Phần thi Tiểu phẩm
+ Ở phần thi này, Người dẫn chương trình lần lượt mời các đội lên sân khấu theo thứ tự bắt thăm để thi tiểu phẩm. Nội dung của tiểu phẩm phải đúng chủ đề hội thi, ngắn gọn, súc tích, có các tình huống và giải quyết tình huống theo đúng quy định của pháp luật.

+ Phần thi này các đội chú ý phải thể hiện sự hiểu biết kiến thức pháp luật, kỹ năng thực hiện vai trò, chức năng, nhiệm vụ của mình thông qua việc xử lý tình huống cụ thể và tuyên truyền, vận động nhân dân hiểu, chấp hành pháp luật.
+ Làm rõ mô hình của các xã làm tốt công tác giải phóng mặt bằng; tên hộ nào? Địa phương, đơn vị?
+ Thời gian cho mỗi tiểu phẩm không quá 10 phút. Nếu vượt quá thời gian sẽ bị trừ điểm theo tỷ lệ (01 phút trừ 0,5 điểm), nhưng tối đa trừ không quá 3 điểm của phần thi này.
+ Điểm tối đa cho phần thi này đối với mỗi đội không quá 30 điểm. Trong đó:
+ Điểm nội dung tiểu phẩm:                               15 điểm.
+ Hoá trang, phục trang và đạo cụ:                     05 điểm.
+ Phong cách diễn đạt của các thành viên:         10 điểm
* Lưu ý: Nội dung tiểu phẩm của các Đội tham gia dự thi phải gửi cho BTC Hội thi trước khi hội thi diễn ra ít nhất là 05 ngày. Ban Giám khảo sẽ chấm điểm nội dung tiểu phẩm trước, nếu đơn vị nào gửi chậm sẽ mất điểm phần nội dung.
4. Thời gian tổ chức Hội thi
Thời gian diễn ra cho mỗi buổi tổ chức Hội thi là 1/2 ngày. 

Các đơn vị tham gia Hội thi gửi danh sách Thành viên của đội mình về Ban Tổ chức Hội thi trước khi hội thi diễn ra ít nhất 10 ngày (Thông qua Văn phòng Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện).
5. Cơ cấu giải thưởng 
a. Đối với các giải tập thể: Căn cứ vào tổng số điểm đạt được của mỗi đội, Ban Tổ chức sẽ xếp hạng thứ tự cho các đội đạt giải từ cao xuống thấp. Trong đó, có các giải như sau:
- 01 Giải Nhất                                                                     5.000.000 đ
- 01 Giải Nhì                                                                       3.000.000 đ  
- 02 Giải Ba, mỗi giải:                                                         2.000.000 đ 
- 04 Giải Khuyến khích, mỗi giải                                        1.000.000 đ
b. Đối với giải cá nhân: Ban tổ chức chọn từ 3 - 5 thí sinh dự thi có thành tích xuất sắc để trao giải cá nhân, mỗi giải trị giá 500.000 đồng.
Lưu ý: Cơ cấu giải thưởng chỉ trao ở hội thi cấp huyện
II. NHIỆM VỤ CỦA BAN TỒ CHỨC, BAN GIÁM KHẢO, TỔ THƯ KÝ, NGƯỜI DẪN CHƯƠNG TRÌNH VÀ THÍ SINH DỰ THI
1. Ban Tổ chức Hội thi
- Chuẩn bị nội dung câu hỏi và tài liệu các phần thi; các điều kiện về cơ sở vật chất phục vụ cho Hội thi; trực tiếp giải quyết những vấn đề phát sinh trong quá trình tổ chức Hội thi và những vấn đề có liên quan đến Hội thi.
- Thực hiện các phần việc trong ngày diễn ra Hội thi như: mời đại biểu các cấp, các ngành đến dự Hội thi; tiến hành các thủ tục khai mạc, tổng kết, khen thưởng Hội thi.
- Chịu trách nhiệm trước Ban Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện về điều hành các hoạt động và kết quả của Hội thi theo đúng Kế hoạch đề ra.
2. Ban Giám khảo Hội thi
- Chấm thi công tâm, khách quan, chính xác, tuân thủ theo thang điểm chuẩn do Ban Tổ chức Hội thi quy định.    
- Có trách nhiệm đánh giá chất lượng Hội thi, công bố kết quả Hội thi.
- Những tình huống phát sinh trong chuyên môn phải hội ý, bàn bạc dân chủ. Trưởng Ban Giám khảo đưa ra quyết định sau cùng.
- Điểm của các Thành viên Ban Giám khảo ở phần thi tự giới thiệu chênh lệch nhau không quá 3 điểm, nếu vượt quá 3 điểm thì hội ý Ban Giám khảo đề nghị Thành viên đó chấm lại phần thi có điểm chênh lệch.
- Trưởng Ban Giám khảo chịu trách nhiệm trước Ban Tổ chức Hội thi về việc chấm điểm thi và đánh giá chất lượng Hội thi.
3. Tổ Thư ký Hội thi
- Tổng hợp phiếu điểm của các Thành viên Ban Giám khảo, lấy điểm trung bình của các Thành viên Ban Giám khảo sau khi kết thúc các phần thi của từng Đội.
- Ghi biên bản Hội thi và chịu trách nhiệm phần tổng hợp của mình trước Ban Giám khảo, Ban Tổ chức Hội thi.
- Giúp Ban Giám khảo theo dõi khung thời gian từng phần thi của từng đội, khi phát hiện sai sót phải kịp thời báo cáo Ban Tổ chức, Ban Giám khảo để có biện pháp xử lý kịp thời.
4. Người dẫn chương trình Hội thi
- Điều hành Hội thi theo đúng chương trình do Ban Tổ chức đề ra, giới thiệu tóm tắt, ngắn gọn đặc điểm của từng phần thi, hướng dẫn các đội bắt thăm câu hỏi, đọc câu hỏi bắt thăm và công bố thời gian bắt đầu để các đội thực hiện phần thi của mình.
- Sau khi Ban Giám khảo nhận xét mỗi phần thi (nếu có), Người dẫn chương trình hướng dẫn cho các đội thực hiện các phần thi tiếp theo.
- Không được gợi ý cho các thí sinh những nội dung có liên quan đến đáp án của Ban Giám khảo, hoặc tạo ra những ức chế cho thí sinh trong quá trình trả lời câu hỏi phần thi xử lý tình huống và trắc nghiệm.
5. Nhiệm vụ của thí sinh dự thi
- Thực hiện nghiêm túc Thể lệ của Ban Tổ chức Hội thi quy định.
- Có mặt đúng giờ theo thông báo của Ban Tổ chức Hội thi.
- Mang đúng số báo danh do Ban Tổ chức cấp.
- Các đội ngồi đúng vị trí do Ban Tổ chức Hội thi sắp xếp và cử đại diện bắt thăm chọn số thứ tự trong các phần thi của đội.
- Thí sinh phải có mặt xuyên suốt trong thời gian diễn ra Hội thi.
- Trang phục gọn gàng, lịch sự.
- Trong thời gian diễn ra Hội thi, các thí sinh có những thắc mắc, kiến nghị hoặc những vấn đề có liên quan đến Hội thi thì phản ánh bằng văn bản hoặc gặp trực tiếp Ban Tổ chức Hội thi. Không phát ngôn tùy tiện, làm ảnh hưởng đến Hội thi.
Thể lệ này thay cho Quy chế và áp dụng cho Hội thi Cán bộ Mặt trận cơ sở giỏi năm 2022, chủ đề “Giải phóng mặt bằng và Cải cách hành chính”. Đề nghị các đơn vị tham gia dự thi và các cá nhân có liên quan thực hiện tốt các quy định của Thể lệ này.
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